

Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 33 (8882), 25 апреля 2017 года, вторник

Увлечения
помогают
молодёжи
добиваться
успеха.

Стр. 2

Программы - в действии

Нужен общий мозговой штурм

Тема преобразования центрального парка Княгинина стала сейчас одной из главных в вопросах благоустройства городской территории.

Идея заняться реконструкцией именно этой территории появилась еще в прошлом году. А сейчас мы видим уже на деле, что процесс пошел. И пошел очень активно. Во-первых, проект прошел конкурсный отбор по программе поддержки местных инициатив, нашел поддержку в области. Во-вторых, Княгининский район благодаря поддержке депутата Государственной Думы В.А. Панова вошел в партийный проект «Парки малых городов». Это значит, что в Княгинино придут областные и федеральные бюджетные деньги.

Стать участниками программ и получить деньги – это только первый, хотя и очень важный, значительный шаг. Главное же – суметь реализовать задуманное, воплотить мечты в реальность. К тому же, и отчитаться придется за каж-

дый потраченный рубль. Словом, успеть сделать нужно многое.

Работы по подготовке территории практически подходят к концу. Когда деревья убрали, оказалось, что они занимали

Преобразование центрального парка города пойдет сразу по двум проектам: областной программе поддержки местных инициатив и федеральному проекту Партии «Единая Россия» «Парки малых городов». Это позволит привлечь 8 миллионов рублей.

довольно большую площадь. Как ее обустроить и что на ней разместить? Это и есть актуальный вопрос на сегодняшний день.

Именно о наполняемости нового парка речь шла на расширенном заседании общественной комиссии по оценке и обсуждению предложений граждан, организаций и проектов по благоустройству территории города и обустройству мест массового отдыха населения на территории города Княгини-

но. В разговоре также принимали участие члены Общественной палаты района, члены политсовета местного отделения Партии «Единая Россия», секретари городских первичных отделений Партии, представители общественности. И разговор состоялся серьезный. Как отметил глава местного самоуправления района Д.А. Тараканов, обсуждение на этом не закончится. Наоборот, оно только начинается. Желательно, чтоб как можно больше жителей приняли в нем участие. Именно при широком обсуждении и станет ясно, какую среду для отдыха хотят видеть княгининцы. Предложения принимаются в городской администрации, можно свои пожелания отправить и на электронную почту городской администрации, написать обращение на сайт администрации района.

Кстати, присутствующие на совещании не остались равнодушными к обсуждаемой теме. Это и понятно: ведь именно нам и нашим детям здесь жить. Поэтому хотелось бы сделать центральное место отдыха уютным и комфортным и для детей, и для взрослых. Ста-

ло понятно, что в парке найдут место зоны отдыха для детей, это детские площадки. Для взрослых – беседки, удобные необычные скамейки. Одобрительно воспринимается княгининцами уголок для молодоженов, где можно будет провести фотосессию и повесить на счастье символический замок. Бурное обсуждение вызвал и вопрос о фонтане. Быть ему или нет? – последнее слово за княгининцами.

– Княгининцы – народ активный, – отметил глава города Р.Ю. Яшин, – они скажут свое мнение. Сейчас уже начался сбор денег по программе поддержки местных инициатив. Люди знают, что собранные средства будут вложены в общее дело и проявляют инициативу. Находятся и добровольные помощники, которые безвозмездно помогают убирать деревья и готовы в дальнейшем выполнять требуемые работы.

Хотелось бы центральное место отдыха сделать уютным и комфортным и для детей, и для взрослых.

После 9 Мая работы в парке возобновятся. А пока нужен общий мозговой штурм всех горожан: давайте определимся, что бы мы хотели видеть в обновленном городском парке. Поторопитесь с идеями. Ведь их еще потом нужно воплотить в реальность. Причем в очень короткие сроки, за несколько теплых месяцев.

Светлана ДАНИЛОВА

Сельское хозяйство

Идём на рекорд?

Губернатор поручил обеспечить бесперебойную работу сервисных центров в период посевной и уборочной.

Полтора миллиона тонн зерна – столько планируют собрать хлеборобы Нижегородской области в 2017 году. Выйти на близкий к этому рубеж ранее удавалось в 2009-м. Судя по состоянию озимых, выйти на рекорд реально. В случае успеха регион будет полностью обеспечен хлебом, а животноводство – кормами. Если в южных районах посевная уже началась, то в остальной части области работы стартуют со дня на день. Готовится выйти в поля сельхозтехника – ее парк помогают обновлять работающие в области программы субсидирования. А вот работа сервисных центров вызывает нарекания. Порою аграрии теряют недели в ожидании запчастей, и это происходит в самое «горячее» время посевной и уборочной!

О том, что в страду «день год кормит» аграрии, пожалуй, знают лучше всех. Поэтому и готовятся к посевной заранее. По словам сельчан, особенно приятно получать новую технику, на которой и работа спорится.

– Новые трактора впечатляют. Там есть все для комфорта – радио, музыка, система кондиционирования, – говорит механизатор ОАО «Тепелево» Дальнеконстантиновского района Евгений Дергунов. – Вот, получил новый трактор. К нему культиватор. Говорят, и плуг новый купят.

Хозяйство «Тепелево» к нынешней посевной готовилось загодя, активно включаясь в губернаторские программы поддержки села.

– Взяли областной кредит, который обошелся нам всего в 1% годовых, – рассказал директор ОАО «Тепелево» Валентин Марихов. – Купили еще 1 тысячу гектаров приобретать сразу много дополнительных единиц техники – для сева зерновых, для кормозаготовки.

По словам директора, хозяйство к посевной готово и достойно поддержит почин своих коллег собрать в этом году 1,5 миллиона тонн зерна.

Получить рекордные 1,5 миллиона в 2017-м вполне реально. По данным областного минсельхоза, озимы-

ми в прошлом году было засеяно 207,7 тыс. га, сегодня специалисты оценивают их состояние как удовлетворительное. Там, где посеги погибли, их пересекают яровыми. Страховой фонд для этого имеется – более 10 тысяч тонн семян, которых хватит на 49 тысяч га.

Однако есть сложности, с которыми аграриям самим не справиться.

– Очень много развелось компаний-перекупщиков, которые занимаются поставками запасных частей. Все просят 100-процентную предоплату, а как получают деньги – пропадают, и ждать их приходится месяцами, а то и больше, – сетует главный инженер ОАО «Тепелево» Дмитрий Мальков. – В результате, дорогая и высокопроизводительная техника простаивает.

И как выяснилось на заседании правительства Нижегородской области, состоявшемся 11 апреля, наш губернатор об этой проблеме не просто знает, но и намерен с ней окончательно разбраться.

– Мне сельхозпроизводители жалуются, что не могут добиться ответа сервисных служб на свои просьбы. В выходные – никого не найти! В будние дни – очень долго приходится ждать запчастей. Но зерно-то ждать не будет, оно осыпется! – заявил Валерий Шанцев, обращаясь к министру сельского хозяйства и продовольственных ресурсов области. – Установите жесточайший контроль над работой сервисных центров. Даю вам такое поручение. И ежедневно докладывайте мне о положении дел.

Сейчас сельскохозяйственная техника должна быть полностью готова к выходу в поле. В планах областного минсельхоза на урожай-2017, кроме 1,5 миллиона тонн зерновых, значатся 350 тысяч тонн картофеля, 210 тысяч тонн сахарной свеклы, 36,5 тысячи тонн овощей, 2,2 тысячи тонн льна-долгунца. А что означает для нас с вами собранные рекордные урожаи? То, что цены на продукты питания не вырастут, а может быть, даже начнут снижаться, то есть станут доступнее для обычных людей.

В. РОЩИНА

Успех

Диплом за победу

В начале апреля Княгининскому информационному центру был вручен Почетный диплом Председателя Законодательного Собрания Нижегородской области Е.В. Лебедева «За вклад в поддержку и популяризацию народного творчества и в связи с победой в конкурсе на лучший журналистский материал и лучшую работу деятелей культуры, посвященные теме народных художественных промыслов Нижегородской области в 2016 году в номинации «Лучший теле-, радиорепортаж».

Церемония награждения состоялась в Нижегородском Кремле в рамках подведения итогов XX конкурса средств массовой информации и деятелей культуры Нижегородской области на лучшее освещение темы народных художественных промыслов. Организаторами конкурса выступили Фонд развития народных художественных промыслов и Законодательное Собрание.

– Нижегородской области по праву есть чем гордиться – более 200 промыслов и ремесел представлены в нашем регионе. Депутаты Законодательного Собрания уделяют особое внимание поддержке отрасли и мастеров НХП, – отметил в своем выступлении Евгений Лебедев.

В Княгининском районе не производят ни золотой хохломы, ни гипюра. Но здесь живут мастеровые люди, и из-под их рук также

выходят живые картины и необыкновенные поделки. Рассказывать о таких умельцах интересно и ответственно. Ведь в то дело, которым человек занимается, он вкладывает душу. Донести это чувство до зрителя, передать эмоции своего героя, показать, что за чудо он сотворил – это тоже нужно суметь. По крайней мере, княгининским тележурналистам это удается, и недавняя награда тому подтверждение. Кстати, Княгининский район был единственным из маленьких районов области, кто оказался среди победителей. Соревноваться нам пришлось с такими крупными телестудиями, как Лысково-ТВ, Борским информационным агентством, телекомпанией «Волга» и др. От этого награда вдвойне приятнее.

Светлана ДАНИЛОВА

К сведению населения



Фото для Бессмертного полка

Управление социальной защиты населения Княгининского района оказывает содействие в проведении акции «Бессмертный полк» и осуществляет бесплатную печать черно-белых фотографий участников Великой Отечественной войны.

Всех желающих ждем по адресу: г. Княгинино, пер. Кооперативный, д.4, 1 этаж, каб. №2. Телефон для справок 8(83166) 4-09-94.

Людмила ПЯТАЕВА, директор Управления социальной защиты населения Княгининского района



Наш календарь

Коммунист
Буланов

К 100-летию со дня рождения.

20 апреля 1917 года в период революционных событий в истории нашей Родины в с. Нехорошево Б. Маресьевского района Нижегородской губернии в бедной крестьянской семье родился мальчик Егорка Буланов. В семье было четверо детей, отец Андрей Дмитриевич умер рано, вся тяжесть воспитания детей легла на плечи мамы Лукерьи Романовны.

Егор учился в Б. Маресьевской школе, окончил 5 классов, там он вступил в комсомол, был активным комсомольцем. После окончания школы работал в колхозе, был секретарем первичной комсомольской организации. В 1936 году его призвали в Красную Армию. В 1937 году вскоре после окончания срочной службы он женился на своей односельчанке Зайцевой Елизавете Федоровне.

В 1939 году они переехали в г. Горький. Георгий Андреевич работал на горьковском автозаводе. В 1940 г. его приняли в Ленинскую коммунистическую партию.

Вскоре началась Великая Отечественная война, и в 1941 году Буланов был призван в Армию. Всю войну он воевал в войсках НКВД, был неоднократно ранен, причем ранения множественными осколками. В борьбе с врагами нашей Родины, как написано в его характеристике, был смелым и находчивым, за что неоднократно отмечался правительственными наградами.

3 декабря 1945 г. Буланов окончил дивизионную школу партактива 8-й стрелковой дивизии войск НКВД. Окончилась война, Георгий Андреевич в составе частей НКВД принимал активное участие в борьбе с бандеровцами. 2 ноября 1946 года снова получил ранение.

Вернулся он домой только в 1947 году. Вскоре был назначен директором молокозавода в Б. Маресьеве, где и проработал до 1953 года.

В 1953 году после окончания курсов повышения квалификации руководителей предприятий молочной промышленности Георгия Андреевича, по решению обкома партии, назначили директором Княгининского молочного завода. В этой должности он проработал до



1966 года, при нем, по решению Горьковского совнархоза, была проведена капитальная реконструкция завода с целью перевода на производство сухих молочных консервов для снабжения ими г. Горького и области без завоза их из других областей.

В 1966 году Георгий Андреевич перешел на работу заместителем директора молочно-консервного комбината, одновременно он нес общественную нагрузку. Коммунисты первичной партийной организации избрали его своим секретарем. Под руководством товарища Буланова партийная организация стала одной из самых боевых в районе. Георгий Андреевич постоянно заботился об улучшении бытовых и жилищных условий работающих. Комбинат при его активном содействии постоянно строил жилье для своих рабочих.

Георгий Андреевич пользовался большим авторитетом и уважением не только в своем коллективе, но и среди жителей Княгинина.

В 1978 году после ухода на пенсию Буланов Г.А. работал уполномоченным «Вторчермета», активно вел общественную работу, заведовал бюро писем, предложений и жалоб трудящихся Княгининского районного комитета народного контроля. 1 ноября 1994 года его не стало. Сказались те невзгоды и ранения, полученные им во время войны. Один осколок он носил в ноге до конца своих дней.

Мы, ветераны, помним и чтим нашего товарища, честного, порядочного человека, сделавшего много добра людям. Его помнят и многие княгининцы.

Пусть светлая память о Буланове Георгии Андреевиче надолго сохранится в наших сердцах, нашей памяти.

Вячеслав ГАЛЬЯНОВ

Увлечения

Вот уже несколько лет после уроков он спешит туда, где поет его душа и всегда звучит музыка – в Дом детского творчества. Несмотря на большую занятость дома и в школе, молодой человек еще ни разу не пропустил любимые занятия, на которых отдыхает и заряжается позитивом на весь день.

Девятиклассник Амо Амоян с самого детства проявлял тягу к творчеству, но никогда не задумывался, что обладает хорошими вокальными данными. Долгое время он занимался танцами, но в один прекрасный момент мама посоветовала попробовать себя в пении, так как заметила красивый тембр голоса сына.

Вот уже 5 лет Амо занимается в вокальной группе «Радуга», и я не могу нарадоваться такому талантливому и жадному до знаний ученику. Раньше он выступал в группе в качестве солиста, но в последнее время мы стали заниматься еще и индивидуально, чтобы подготовиться к конкурсам, показать себя, ведь я вижу в нем большой потенциал! – рассказала нам музыкальный руководитель и наставник молодого человека Л.А. Борисова.

Усиленная подготовка в течение года дала свои плоды. С 30 марта по 2 апреля в Нижнем Новгороде проходила очередная отборочный этап Международного конкурса-фестиваля детского и юношеского творчества «Мы вместе» под именем известного детского композитора Александра Ермолова, где Амо добился фантастических успехов.

Ваша
безопасность

Клещевой вирусный энцефалит – острое инфекционное вирусное заболевание, с преимущественным поражением центральной нервной системы. Последствия заболевания: от полного выздоровления до нарушений здоровья, приводящих к инвалидности и смерти.

Как можно заразиться?
Возбудитель болезни (арбовирус) передается человеку в первые минуты присасывания зараженного вирусом клеща вместе с обильно выделяющейся слюной:



при посещении эндемичных по КВЭ территорий в лесах, лесопарках, на индивидуальных садово-огородных участках,
при заносе клещей животными (собаками, кошками)

На протяжении всех дней фестиваля велась онлайн-трансляция в Интернете, представившая возможность увидеть выступления в режиме реального времени. Для оценки конкурсных выступлений было создано жюри, в состав которого вошли известные деятели культуры и искусства – профессиональные режиссеры, композиторы, хореографы, вокалисты, опытные педагоги. Результатов пришлось ждать несколько долгих и томительных дней, но ожи-

Клещи проснулись

даний того стоили, оправдав самые смелые надежды!
Амо Амоян получил звание лауреата 2 степени в номинации «Эстрадная песня на русском языке» и также стал дипломантом 2 степени за исполнение песни Александра Ермолова. Для парня на данный момент это самая значимая и весомая награда из всех ранее завоеванных!

Последнее время я перестал бояться выступлений и стал наслаждаться ими. Уже второй раз довелось съездить на конкурс имени Ермолова и проверить себя, свои силы. В прошлый раз стал дипломантом, сейчас лауреатом – значит, двигаюсь в правильном направлении. Я понял, что нужно долго и упорно работать, чтобы добиться хороших результатов. А еще нельзя никому подражать, лучше развивать свою индивидуальность, свой стиль, манеру подачи, чтобы быть ярким и запоминающимся исполнителем, – поделился размышлениями молодой человек.

В любимой и уже родной «Радуге» Амо обучается последний год, но занятия музыкой на этом не закончатся. После 9 класса молодой человек планирует поступать в техникум, где также функционирует вокальная группа под руководством любимого педагога – Л.А. Борисовой. А это значит, что впереди еще много труда, работы над собой, ну и, конечно же, радостных побед!

Виктория МИШАНИНА
Фото автора

Онлайн-викторина

Проверь свои знания

МЧС России проводит онлайн-викторину по проверке знаний в области гражданской обороны, ее истории и функциях в современном мире, а также мероприятиях по подготовке к защите населения, материальных и культурных ценностей на территории Российской Федерации от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Проверь себя!

Информация об онлайн-викторине размещена на сайте Главного управления МЧС России в рубрике «Год гражданской обороны в МЧС России 2017», во вкладке «Информационные мероприятия», «Новости Года гражданской обороны».

В Нижегородской области зарегистрировано 76 случаев обращения за медицинской помощью с присасыванием клещей (29 - дети). При проведении лабораторных исследований клещей вирусного энцефалита не выявлены.

В текущем году еженедельный мониторинг за КВЭ и другими инфекциями, передающимися клещами (иксодовый клещевой боррелиоз), в Нижегородской области, как и по всей России, начался на 2 недели раньше, с 16 марта 2017 г., в связи с ранним пробуждением клещей из-за благоприятных погодных условий.

В рамках профилактических и противоэпидемических мероприятий специалистами Управления Роспотребнадзора начата подготовка к реализации планов по предупреждению распространения инфекционных заболеваний, передающихся с укусами насекомых, начата подготовка к проведению акрицидных обработок с осуществлением контроля качества и эффективности акрицидных обработок.

В Нижегородской области открыт пункт по приему и проведению исследований клещей на предмет их зараженности.

Что делать и куда обращаться, если произошло присасывание клеща?

Следует как можно быстрее обратиться в медицинскую организацию для удаления клеща и проведения лабораторного исследования клеща для решения вопроса о необходимости назначения экстренной профилактики КВЭ и медицинского наблюдения.

Исследование клещей на наличие антигена вируса клещевого вирусного энцефалита проводится за счет средств территориального фонда обязательного медицинского страхования (бесплатно для пострадавшего) только при наличии направления из медицинской организации. При обращении лиц в лабораторию без направления из медицинской организации исследование клещей проводится за счет личных средств.

Исследование клещей в Нижегородской области осуществляется в лаборатории ООИ ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Нижегородской области» по адресу: г. Н. Новгород, ул. Тургенева, д.1 (т.4367923).

Материал подготовлен Управлением Роспотребнадзора по Нижегородской области

Спортивный калейдоскоп

Что показал мини-футбольный сезон

Завершился Чемпионат Нижегородской области по мини-футболу среди мужских команд высшей лиги (зона «Центр»).

Из 17 игр МФК «Княгинино» (тренер А.И. Тюфтин) выиграла четыре, сыграла вничью два раза и проиграла 11 раз, тем самым заняв 13-е место из 18. Для княгининцев это неплохой результат, учитывая то, что команда впервые принимала участие в соревнованиях такого уровня.

Завершилось Первенство Нижегородской области по мини-футболу среди мужских команд первой лиги (зона «Юго-восток»).

Команда «ДЮСШ» г. Княгинино (тренер С.И. Маслов) из 18 игр выиграла 11, вничью сыграла один раз и шесть раз проиграла. По итогам сезона княгининская команда заняла 3-е место из 10 команд.

Завершилось Первенство Нижегородской области по мини-футболу среди юношеских команд (зона «Юго-восток»).

МФК «Княгинино» в составе ребят 1999-2000 гг. рождения (тренер С.И. Маслов) (на снимке) заняла 2-е место, уступив по очкам лишь «Импульсу» (г. Кстово). Молодые и амбициозные воспитанники показали, что готовы к серьезной и упорной борьбе в дальнейших футбольных турнирах.



МФК «Княгинино» 2003-2004 гг. рождения (тренер В.А. Никонов) на 9-м месте. Впервые принимающая участие команда «Спарта» г. Княгинино в составе юных футболистов 2007-2008 гг. рождения (тренер А.В. Валявин) заняла 4-е место.

Завершилось открытое Первенство Княгининского района по мини-футболу

среди мужских команд.

С октября по март 10 команд боролись за право называться победителями Первенства. Внушительное количество проведенных встреч позволило в полной мере выявить действительно лучшие команды. На первом месте МФК «Княгинино», на втором – МФК «Водоканал» (р.п. Бутурлино), на третьем – «ДЮСШ-1999».

Завершился открытый Кубок Княгининского рай-

она по мини-футболу среди мужских команд.

Обладателем Кубка стала команда «Теплый дом» (г. Лысково).

Хотим поздравить воспитанников и тренеров с окончанием мини-футбольного сезона 2016-2017 гг. и пожелать успехов в предстоящем футбольном сезоне.

Алла ТЮЛИНА, методист ФОКа «Молодежный»
Фото Сергея БЫКОВА

Госуслуги

Без потери времени

За 3 месяца 2017 года в МО МВД России

«Княгининский» за получением государственных услуг обратилось 2659 граждан, из них с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг – 524 человека.

Наиболее востребованными оказались государственные услуги, оказываемые подразделением по вопросам миграции. Сотрудниками миграционной службы межмуниципального отдела предоставлено 1436 государственных услуг, из них в электронном виде – 31.

За услугой по регистрации и перерегистрации транспортных средств, выдаче государственных номеров и водительских удостоверений в РЭО ОГИБДД МО МВД России «Княгининский» обратились 1057 человек, 485 гражданам из них государственная услуга была оказана в электронном виде.

По добровольной дактилоскопической регистрации оказано четыре госуслуги, все в электронном виде. За 1 квартал 2017 года сотрудниками МО МВД России «Княгининский» принято 10 заявлений от граждан на получение сведений о привлечении к уголовной ответственности.

В настоящее время гражданину для получения государственной услуги от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в органах исполнительной власти. Граждане, имеющие доступ к сети Интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества, зарегистрировавшись на портале gosuslugi.ru.

Сергей ПРОХОРОВ, заместитель начальника МО МВД России «Княгининский»

Подводим итоги

Преобладают кражи и мошенничество

12 апреля в МО МВД России «Княгининский» состоялось оперативное совещание по подведению итогов работы за 1 квартал 2017 года.

В отчетном периоде личным составом Межмуниципального отдела МВД России «Княгининский» осуществлен комплекс мероприятий, направленных на обеспечение общественного порядка и защиту законных интересов граждан, профилактику и борьбу с преступностью и коррупцией, противодействие терроризму и экстремизму, незаконному обороту наркотических веществ и оружия на территории района.

В первом квартале 2017 года на территории обслуживания МО МВД России «Княгининский» (Княгининский, Большемурашкинский, Бутурлинский районы) зарегистрировано 97 преступлений. В текущем году снизилось количество грабежей, нарушений правил дорожного движения лицами, управляющими транспортными средствами в состоянии опьянения. Основную долю совершенных преступлений составляют общественно опасные деяния против собственности, а именно кражи и мошеннические действия. Не зарегистрировано сообщений о преступлениях против свободы, чести и достоинства личности, против половой неприкосновенности, а также о преступлениях против семьи и несовершеннолетних. Отмечено снижение числа преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления. Общественно опасных деяний, совершенных несовершеннолетними лицами, в рассматриваемый период не допущено.

В первом квартале 2017 года сотрудниками межмуниципального отдела расследовано 52 уголовных дела, по горячим следам раскрыто 5 преступлений.

За 3 месяца 2017 года на территории обслуживания МО МВД России «Княгининский» зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло два человека, получили ранения 9 человек. В текущем году в результате ДТП погиб один ребенок, выросло количество раненых детей. За нарушение правил дорожного движения к административной ответственности привлечено 960 граждан, из них за управление автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения – 23. Возбуждено четыре уголовных дела по ст. 264.1 УК РФ – Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию.

В сфере соблюдения общественного порядка и общественной безопасности выявлено 309 нарушений: мелкое хулиганство – 32, распитие в общественных местах – 47, нахождение в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения – 222, в том числе зарегистрировано 5 фактов неповиновения законному требованию сотрудника полиции. В отчетном периоде проведено 24 оперативно-профилактических мероприятия по выявлению фактов нарушения миграционного законодательства, в результате которых выявлено 11 правонарушений. Нарушители привлечены к административной ответственности.

Сергей ГРИНЦОВ, врио начальника МО МВД России «Княгининский»

Служба «01»

Весенние заботы перед жарким летом

С началом пожароопасного периода отделение надзорной деятельности и профилактической работы по Княгининскому району усиливает контроль за соблюдением противопожарных мер. И особенно это касается сельских администраций и сельхозпредприятий.

Так, 18 апреля был осуществлен профилактический выезд для осмотра населенных пунктов Соловьевского сельсовета. Комиссия под руководством заместителя главы администрации района И.А. Леханова проверила готовность к весенне-летне-

му пожароопасному периоду д. Бубенки, д. Б. Андреевка, с. Спешнево и д. Ключищи. При осмотре во внимание принимался осмотр состояния пожарных водоемов, осмотр устройства звукового оповещения, состояние территорий населенных пунктов.



Уборка территории СПК «Большеандреевский».

В ходе выезда проверено исполнение рекомендаций руководителями сельхозпредприятий по очистке прилегающих к строениям территорий от сухой растительности и мусора. В этом плане с положительной стороны можно

отметить руководителей СПК «Большеандреевский» и ООО «Новая звезда», которые приступили к расчистке ведомственных территорий.

Вадим СОКОЛОВ, начальник ОНД и ПР по Княгининскому району

Год экологии

Не жгите сухую траву

С наступлением весны, со сходом снега люди повсеместно выжигают сухую траву. Причины выжигания самые разные – просто детское хулиганство и неосторожность тех, кто бросает непогашенные сигареты, спички или оставляют без присмотра горящие костры.

Между тем, травяной пожар способен погубить молодые лесные посадки, естественная молодая древесная поросль тоже гибнет из-за поджога сухой травы.

Поджог травы – одна из главных причин пожаров в лесах и на торфяниках. Травяные пожары наносят существенный вред не только древесно-кустарниковой растительности, но и биологическому разнообразию. В сильном травяном пожаре гибнут практически все животные, живущие в сухой траве или на поверхности почвы. На пожарищах часто приходится находить сгоревшие птичьи гнезда со следами отложенных яиц, обгоревших мелких животных.

Многие растения также с трудом переживают травяные пожары – особенно те, чьи ростовые почки находятся на самой поверхности почвы или чьи семена наиболее чувствительны к нагреванию.

Нужно помнить, что сжигание сухой травы вместе со сгоревшей органической

массой – один из источников загрязнения атмосферы углекислым газом, что негативно влияет на неблагоприятные изменения климата.

В результате поджогов сухой травы нередко сгорают жилые дома и дачи, другие деревянные хозяйственные постройки, сгорают линии электропередач, проложенные на деревянных опорах. Дым травяных пожаров очень вреден для здоровья и просто опасен для жизни людей, страдающих заболеваниями органов дыхания и сердечно-сосудистой системы.

Взрослое население не должно оставаться в стороне и осознавать, какой вред они нанесут природе, поджигая сухую траву.

2017 год объявлен Годом экологии. Поэтому задача каждого из нас – пересмотреть свое отношение к природе. В данном случае хотелось бы искоренить желание у любителей поджигать сухую траву, тем самым свести к минимуму количество пожаров в наших лесах.

Напоминаем, что поджоги сухой травы, леса крайне вредны и опасны, поджигатель несет ответственность за возможный нанесенный ущерб природе. Так, статья 8.32 КОАП РФ предусматривает за нарушение правил пожарной безопасности штраф на граждан от 1500 до 5000 рублей.

Александр ЕФРЕМОВ, лесничий Княгининского участкового лесничества